在“学子远行，爱在延续”---关爱
贫困父母大型公益活动的启动仪式上的讲话
陈先琴
尊敬的各位领导、各位来宾：
　　大家上午好!
今天是“学子远行，爱在延续”-----关爱贫困生父母大型公益活动的启动仪式，我谨代表爱康集团山东分公司，向在座各位领导、各位来宾表示诚挚的欢迎和衷心的感谢！也向关心、关爱贫困家庭的各界人士和朋友表示感谢！
咱们国家自从改革开放以来，经济条件越来越好，社会发展也越来越快，但是，仍有一些家庭比较困难。2003年我去临沂一个小山区考察时，发现有的家庭过年都吃不上肉，孩子学习很好，但是父母身体不好，一个是有脑中风，另外一个是青光眼，因为发现得晚都错过了最好的治疗机会，虽然孩子考上了大学但是却不能去上学，一是治病花光了家里的钱，二是父母没有挣钱的能力了。两个孩子一个13岁，一个18岁，大冬天的还赤着脚，我当时就特别难过，如果能早点帮他们发现身体上出现的毛病，不至于让可怜的孩子们穿不上衣上不起学。虽然我对他们进行了资助，但毕竟是微薄的。其实，他们村里困难的不止是这一户，当时我就想当我有足够的能力的时候我要帮助更多的人，让他们能够提前发现自己的健康问题，提前进行干预治疗，让更多渴望上学的孩子们能够去上高中、去上大学，让一个家庭不会因为疾病而返贫。
这也可以说是我最初我的一个愿望。
自从我做这个体检行业以来，我发现为什么国内的大病生存率比国外低那么多，癌症三、四期的五年生存率仅5%左右？是因为我们国人没有体检的意识，只有生了病才去看病，一辈子辛劳赚来的钱都送进医院看病去了。其实，好多疾病在前期阶段通过体检就可以发现并达到预防的效果，不至于一病回到解放前，累及整个家庭。
也基于以上两点，我想在我现在有一些能力的时候来做一点事情，回报社会。这也是我们企业应该承担的社会责任。
     大学生是国家的宝贵人才资源，是民族的希望，是祖国的未来。这次由九三学社山东省委牵头来组织这样一场关爱贫困生父母公益活动，为山东省内100名2017年入学的贫困大学新生父母提供健康体检，我本人以及我们企业都觉得非常的荣幸，也非常愿意来做这件事情。一个是我们会尽心尽力为这100户贫困家庭的父母做一个全面的健康检查，让孩子们放心地去上大学，同时有一个健康的身体一个家庭才能去脱贫致富；第二个，借此机会我们想带这100户可能很少走出家门、没来过省城没旅过游的父母到处走走、看看，希望他们在孩子学业有成的时候能出来散散心。
爱康集团山东分公司的发展，离不开社会各方的支持与关注。我们爱康人也始终秉承取之于民用之于民的原则，未来我们将更多的主动参与社会活动，承担社会责任，履行社会义务。在党和政府的支持和鼓励下，对社会上的弱势群体，进行长期的精神及物质上的扶助。爱康从2004年成立以来，也一直在做一些大大小小的公益活动，在“7.23温州动车事故”发生后，爱康第一时间向最后一位幸存者小伊伊捐助20万元，并协助卫生部联系美国哈佛医学院附属波世顿儿童医院的首席骨科专家给小伊伊进行国际会诊；联合青基会、新浪微公益对青岛白血病女孩鲁若睛爱心救助；发起0—18岁白血病青少年2000万元救助行动；为清华大学公共健康研究中心累计捐助450万元用于公共卫生研究。
　  上善若水，大爱无边。有爱就有温暖，有爱就有希望。希望今天受到帮助的同学珍惜机会， “自立、自强”，在今后的学习和生活中，正确对待困难，勇于克服困难，用知识改变命运，用奋斗成就未来，用奉献回报社会! 
在这里，我也代表我们健康管理的企业呼吁各界人士关注困难群体，帮扶弱势群众，为建设和谐社会贡献力量！
最后祝“学子远行，爱在延续”-----关爱贫困生父母大型公益活动的启动仪式圆满成功！祝各位领导各位来宾身体健康！工作顺利！
谢谢大家！
